

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

КОЛХОЗНАЯ ПРАВДА

Орган Анжеро-Судженского райкома ВКП(б) и районного Совета Депутатов Трудящихся.

№ 16 (279) | Воскресенье, 23 февраля 1941 года | цена 8 коп.

КРАСНАЯ АРМИЯ— НЕСОКРУШИМАЯ СИЛА

Сегодня 23 февраля знаменательная дата в жизни советского народа, дата рождения первой в мире Армии рабочих и крестьян. За 23 года, под руководством партии Ленина—Сталина, Красная Армия выросла в непобедимую силу.

С первых дней своего зарождения Красная Армия крепла и закалялась в ожесточенных боях против внутренней контрреволюции и внешней интервенции, пытавшихся задушить молодую советскую власть в годы гражданской войны.

«История Красной Армии,— говорит товарищ Ворошилов,— есть часть общей истории борьбы пролетариата в союзе с трудящимися, крестьянством против своего заклятого классового врага—помещиков, капиталистов и мировой империалистической буржуазии»...

Славные победы Красной Армии на фронтах гражданской войны, рост могущества и героические подвиги в последующие годы неразрывно связаны с именем товарища Сталина.

«В период 1918—1921 гг.— пишет т. Ворошилов—товарищ Сталин являлся, пожалуй, единственным человеком, которого Центральный Комитет бросал с одного фронта на другой, выбирая наиболее опасные, наиболее страшные для революции места»...

С именем Сталина доблестные воины Красной Армии героически выполняли свойственный долг в боях у озера Хасан, реки Халхин-Гола, громили польских панов, освобождая от национального гнета братские народы Западной Украины и Западной Белоруссии, в честью выполнили свой долг в борьбе с финской белогвардейщиной.

Финская белогвардейщина—орудие мирового империализма—десятки лет готовилась к контрреволюционной войне против нашей страны. Наглое проведение во время переговоров с советским правительством об безопасности славного города Ленина, затем разрыв этих переговоров финской белогвардейщины и, наконец, провокационный артиллерийский обстрел наших пограничных частей, 26 ноября 1939 года непрополнили чашу терпения. 30 ноября 1939 г. части ЛВО, выполняя приказ правительства СССР, перешли финскую границу. Ничто не могло устоять против доблестной Красной Армии. Разгаданы были фокусы и бандитские приемы финской белогвардейщины. Не помогала ей и громадная помощь международного империализма. Красная Армия разрушила укрепленные полосы «линий Маннергейма», совершив подвиг, равного которому не знает история, и обеспечила безопасность северо-западных границ нашей родины, безопасность города Ленина.

Сейчас внимание народов всего земного шара приковано к вопросам 2-й империалистической войны, которая уже принесла и несет трудающимся массам капиталистических стран неслыханные бедствия, разорения, нищету, голод, смерть.

Благодаря сталинской внешней политики и несокрушимой мощи Красной Армии и Военно-Морского Флота советское правительство обеспечило расширение границ страны социализма, обеспечило сияние красного знамени социализма над народами Западных областей Украины и Белоруссии, народами Литвы, Латвии, Эстонии, Северной Буковины и Бессарабии.

Ко дню XXIII годовщины Красной Армии пришла с величайшими успехами в деле перестройки характера и методов боевой подготовки и воспитания войск в соответствии требований партии и правительства и народного комиссара обороны маршала Советского Союза Т. Тимошенко. Указания т. Тимошенко «Учить войска только тому, что нужно на войне и только так, как делается на войне», осуществляя на практике в повседневной жизни и работе Красной Армии.

Годовщину РККА в нынешнем году 193 миллиона народа страны социализма встречает с небывалым подъемом производственных показателей во всех отраслях нашего хозяйства, с подъемом и улучшением военно-оборонной работы, которая несомненно обеспечит выполнение указания вождя народов товарища Сталина о постоянной мобилизационной готовности, «чтобы никакая «случайность» и никакие фокусы наших внешних врагов не могли застигнуть нас врасплох»... (Сталин).

Подготовка значкистов

Встречая XXIII годовщину Красной Армии и Военно-Морского Флота, 28 учащихся Лебединской школы в январе с. г. сдали нормы на значок ГСО 1-й сту-

да здравствует КРАСНАЯ АРМИЯ
и ВОЕННО-МОРСКОЙ ФЛОТ!

ДАДИМ ОТЛИЧНОЕ ПОПОЛНЕНИЕ В РККА

С каждым годом крепнет физически, растет в культурном и политическом отношении молодежь нашей социалистической страны. Из года в год все лучшее и лучшее идет пополнение рядов Красной Армии и Военно-Морского Флота.

Особенно прекрасное пополнение получит Красная Армия в призыва текущего года, об этом уже сейчас свидетельствуют данные о состоянии призывающей молодежи нашего района, установленные в результате приписки к призывающему участку. 80 процентов призывающих имеют начальное, неполное среднее и среднее образование, в 2 раза меньше имеется призывающих, нуждающихся в лечении по сравнению с прошлыми годами.

Среди призывающих имеются немало стахановцев и ударников, как т.т. Никуфоров А., Епифанцев А., Фирсов К. и др. 60 процентов призывающих ко дню XXIII годовщины РККА в совершенстве овладели ходьбой на лыжах, этим самым они выполнили одно из основных требований, как будущие бойцы Красной Армии.

Призывающие рождения 1922 г. братья-близнецы Маркены Михаил и Виктор колхозники колхоза им. Чапаева, Хисматулины Гариф и Харис из колхоза «Ударка» все они во время приписки просили начальника приписного участка призвать в РККА в первую очередь и зачислить в одну часть. В январе м-ца призывающие всех сельсоветов района, в честь XXIII годовщины РККА и Военно-Морского Флота заключили социалистические договоры на лучшую подготовку к очередному призыву.

Райвоенком-лейтенант, С. Фролов.

УВЕЛИЧИМ ЧИСЛО ЗНАЧКИСТОВ

Организации Осоавиахима нашего района день XXIII годовщины Красной Армии встречают новыми победами.

С начала военного обучения членов Осоавиахима т. е. с 25 ноября 1940 г. в районе организовано 63 учебных подразделений, в которых обучается 758 человек.

Хорошо поставлена работа ОСО при Яи-Лесокомбинате. Программный материал пройден уже на 70 процентов.

Т. Игошин Е. П. и Скоблов И. И., которые готовят военно-стрелковых стрелков II ступени, поставили учебу так, что члены ОСО усваивают материал только на «хорошо» и «отлично». Неплохо готовят ВС 1-й ступени т. Лобановский.

Кроме подготовки стрелковых кадров организация готовит кадры противовоздушной и химической обороны.

Коммунисты т.т. Шапенков В. И. и Смирнов В. К. руководят лыжной подготовкой 154 человек по программе РВК.

В анжерском райлесхозе также неплохо поставлена военная учеба, программа пройдена уже на 70 процентов.

Мяленко, командир-инструктор райОСО.



Больше внимания оборонной работе

За 1940 год в нашем районе организовано 6 новых первичных организаций Осоавиахима, число членов увеличилось на 822 человека, организация РОБК по району выросла на 342 человека. Создано 17 организаций добровольных спортивных обществ, принятые в них 400 человек членами спортивных обществ.

Однако этот рост далеко не отвечает задачам, стоящим перед оборонными организациями района. Во многих колхозах, школах и на предприятиях организаций Осоавиахима еще нет. В районе 80 колхозов, а организации Осоавиахима имеются только в 33. В 16 средних и неполно-средних школах района организации Осоавиахима имеются только в 8 школах.

Приведенные цифры говорят о том, как мало сделано и как много предстоит еще сделать партийным, комсомольским и профсоюзов организациям, чтобы выполнить до конца поставленную задачу.

В первичной парторганизации Анжерского совхоза из 24 членов и кандидатов партии состоят членами Осоавиахима 7 человек, в парторганизации Янского поссовета из 15 коммунистов членами Осоавиахима состоят 9 человек, из 565 коммунистов по району состоят членами ОСО 200 человек. Из тысячи лишним членов районной комсомольской организации членами Осоавиахима состоят только около четырех сот человек, это объясняется тем, что секретари первичных партийных и комсомольских организаций мало занимаются оборонной работой.

Отдельные секретари до сих пор сами не состоят членами Осоавиахима, например, такие как Шестопал,

А. Скурихин,
заведующий военным
отделом РК ВКП(б).

XVIII Всесоюзная конференция ВКП(б)**ДНЕВНИК ЗАСЕДАНИЙ ЗА 17 ФЕВРАЛЯ**

17 февраля под председательством тов. А. А. Жданова на утреннем и вечернем заседаниях проходили прения по докладу тов. Г. М. Маленкова «О задачах партийных организаций в области промышленности и транспорта».

Первым в прениях выступил секретарь Ленинградского горкома ВКП(б) тов. А. А. Кузнецов. В минувшем году ленинградская промышленность добилась новых серьезных успехов. Освоены 235 наименований новой продукции. Сотни фабрик и заводов досрочно выполнили план 1940 года. Особенными успехами отличалась оборонной промышленности. Ленинградская партийная организация, руководимая тов. Ждановым, приложила все силы, чтобы в ближайшее время ликвидировать недостатки в работе предприятий и обеспечить новый мощный подъем всех отраслей промышленности.

Секретарь Харьковского обкома КП(б)У тов. А. А. Епифанев отметил успехи машиностроительной промышленности Харькова, перевыполнившей в 1940 году задание по валовой и товарной продукции. Лучше, чем в 1939 году, работала местная промышленность и промкооперація. Однако, результаты работы предприятий были бы значительно выше, если бы партийные организации — в первую очередь обком и горком — повседневно вникали в существование каждого предприятия, конкретнее осуществляли контроль, своевременно предупреждали возможные прорывы.

Секретарь Молотовского обкома ВКП(б) тов. Н. И. Гусаров, анализируя результаты работы промышленности Молотовской области, показал, что и на тех предприятиях, которые выполняют план, есть не начатый край работы для улучшения использования оборудования, средств, материалов, топлива, электроэнергии.

В своем выступлении секретарь Орловского обкома ВКП(б) тов. В. И. Бойцов подчеркнул

огромную роль планирования. Необходимо покончить с запозданием планирования, составлять и своевременно доводить план до каждого предприятия, цеха, смен, бригады.

Секретарь Приморского крайкома ВКП(б) тов. Н. М. Пегов остановился на слабости работы профсоюзных и комсомольских организаций на предприятиях. Партийные организации должны решительно поднять роль профсоюзов в борьбе за повышение производительности труда, развертывание соревнования, рационализацию производства.

Секретарь Железнодорожного райкома ВКП(б) (Москва) тов. М. И. Дружаков поделился опытом партийно-политической и организационной работы, проводимой железнодорожным райкомом и парторганизацией депо Москва — Сортировочная. В результате правильного сочетания партийного и хозяйственного руководства депо вышло в ряды передовых предприятий Ленинской железной дороги.

Секретарь Ярославского обкома ВКП(б) тов. Н. С. Патоличев подчеркнул безусловную справедливость критики Ярославского обкома в докладе тов. Маленкова. Он остановился на взаимоотношениях Ярославского обкома с различными наркоматами. До последнего времени эти взаимоотношения сводились преимущественно к различным вопросам снабжения. Наркоматы и обком должны установить единство действий в области организационно-технического руководства заводами.

О росте социалистической промышленности Узбекистана говорил в своей речи секретарь ЦК КП(б) Узбекистана тов. У. Юсупов. В промышленности Узбекистана до революции насчитывалось лишь 18 тысяч рабочих. За годы сталинских пятилеток численность рабочих, занятых в промышленности, возросло по республике до 374 тысяч человек. Из них 215 тысяч — узбеки,

казахи и таджики. В Узбекистане созданы новые отрасли промышленности — сельскохозяйственное машиностроение, химическая, нефтяная, хлопчатобумажная, швейная и обувная. Блестящие перспективы открываются в области развития промышленности цветных металлов, алюминия, молибдена, вольфрама.

Секретарь МК и МГК ВКП(б) А. С. Щербаков сообщил, что промышленность Москвы и Московской области произвела в 1940 году 22,6 процента всей промышленной продукции страны. Этим определяется величина ответственности московских большевиков перед страной, народом и Центральным Комитетом нашей партии. Промышленность Москвы и Московской области в целом перевыполнила план 1940 года. Особенное увеличение производство оборонные предприятия, ряд отраслей машиностроения и инструментальной промышленности.

Однако, в оценке работы промышленности нельзя исходить только из валового или даже товарного выпуска продукции. Полностью выполнить государственный план — это значит дать продукцию в срок без лихорадки и штурмовщины, комплектно, в ассортименте, надлежащего качества и по установленной себестоимости. Надо понять, — заявил тов. Щербаков, — что дело идет о коренным повороте партийных организаций к вопросам руководства промышленностью.

С яркой речью выступил

секретарь ЦК КП(б) Латвии тов. Я. Э. Калиберзин. Трудящиеся Латвии, — сказал он, — опираясь на братскую помощь народов могущественного социалистического государства, навсегда свергли реакционное правительство. Перед трудящимися Латвии открылась новая, широкая, радостная дорога. Твердо и уверенно смотрят они в свое будущее. Вместе с братскими народами всего Советского Союза укрепляют они хозяйственную и оборонную мощь своей социалистической родины. Латвии надо пройти несколько больший путь, чем другим республикам СССР, догнать ушедшие вперед братские республики. Молодая Советская республика унаследовала разрушенную капиталистами промышленность, запущенные предприятия, устаревшее оборудование, потрепанные железнодорожные пути, слабосильный железнодорожный транспорт.

Предстоит многое сделать, чтобы выполнить план промышленного развития, использовать все резервы и возможности. Работа партийных организаций в области промышленности и транспорта в условиях Латвии является более сложной, чем в других республиках. Тов. Калиберзин заявляет, что большевистская борьба за проведение в жизнь решений XVIII партконференции даст возможность Латвии встать в ряды передовых промышленных братских республик Советского Союза.

В прениях под председательством тов. Г. М. Маленкова 17 февраля выступили также секретарь Башкирского

обкома ВКП(б) тов. И. С. Антонов, секретарь Ворошиловградского обкома КП(б)У тов. А. И. Гаевой, секретарь Ивановского обкома ВКП(б) тов. Г. Н. Пальцев, Народный комиссар морского флота СССР тов. С. С. Дукельский, секретарь ЦК КП(б) Азербайджана тов. М. Д. Багиров и секретарь Днепропетровского обкома КП(б)У тов. С. Б. Задионченко.

Утреннее заседание 18 февраля

Сегодня на утреннем заседании XVIII Всесоюзной конференции ВКП(б), открывшемся под председательством тов. А. А. Андреева, продолжались прения по докладу тов. Г. М. Маленкова «О задачах партийных организаций в области промышленности и транспорта». В прениях выступил директор Кировского завода (Ленинград) т. И. М. Зальцман, секретарь Хабаровского краевого комитета ВКП(б) т. Г. А. Борков, секретарь Коломенского городского комитета ВКП(б), Московской области, тов. М. И. Малахов, секретарь Центрального Комитета КП(б) Эстонии тов. Б. Я. Сяра, секретарь Центрального Комитета КП(б) Белоруссии тов. П. К. Пономаренко, секретарь Центрального Комитета КП(б) Казахстана тов. Н. А. Скворцов, секретарь Ростовского областного комитета ВКП(б) тов. Б. А. Двинский, секретарь Татарского областного комитета ВКП(б) тов. А. М. Алемасов, секретарь ЦК КП(б) Карело-Финской ССР тов. Г. Н. Куприянов.

Конференция единогласно приняла за основу тезисы по докладу тов. Г. М. Маленкова «О задачах партийных организаций в области промышленности и транспорта».

Для рассмотрения поправок и дополнений, а также для выработки окончательного текста резолюции по докладу избрана комиссия под председательством тов. Г. М. Маленкова в составе 45 человек.

(ТАСС).



*I. V. Stalin и K. E. Voroshilov (1935 г.)
(Фото ТАСС)*

ГЕРОИЧЕСКАЯ АРМИЯ СОВЕТСКОГО НАРОДА

Сегодня — XXIII год в жизни Красной Армии и Военно-Морского Флота. Эту знаменательную дату народы шестнадцати советских социалистических республик отмечают дальнейшим укреплением вооруженных сил страны Советов, новым повышением хозяйственной и оборонной мощи первого в мире социалистического государства рабочих и крестьян.

История Красной Армии полна героических страниц. В годы гражданской войны армия освобожденного народа разбила белогвардейские полчища царских генералов, разгромила и изгнала за рубежи родной земли войска 14 капиталистических государств. «Солдаты революции», как называли себя силу и мощь боевого советского оружия, помноженную на геройизм советских воинов.

Так было на озере Хасан, на реке Халхин-Гол. в войне с финской белогвардейщиной.

Враги, пытавшиеся напасть на СССР, уже испытали на себе силу и мощь боевого советского оружия, помноженную на геройизм советских воинов. Так было на озере Хасан, на реке Халхин-Гол. в войне с финской белогвардейщиной.

Браги, пытавшиеся напасть на СССР, уже испытали на себе силу и мощь боевого советского оружия, помноженную на геройизм советских воинов. Так было на озере Хасан, на реке Халхин-Гол. в войне с финской белогвардейщиной.

Бойцы и командиры Красной Армии в боях за родину, за дело партии Ленина — Сталина показали небывалые образцы геройизма. Их подвиги получили высокую оценку партии и правительства: Красная Армия имеет в своих рядах сотни Героев Советского Союза, многие тысячи орденоносцев. «Грозой белофиннов» прозвали бойцы капитана Н. С. Угрюмова — замечательного мастера сокрушительных атак красной пехоты. Героически сражался с вражескими истребителями стрелок — радиостанции Василий Бахвалов. Своей отвагой прославился красноармеец-сапер Николай Никитин, под градом пулеметного огня пролагавший путь нашей пе-

хоты и танкам.

Народ воздает славу героям, в них он видит наиболее яркое воплощение своей богатырской силы, своей легендарной храбрости.

Есть чем гордиться Красной Армии — любимому детищу советского народа. Ее люди — стойкие и настойчивые защитники социалистического отечества, глубоко преданные своему народу, своему правительству, великому вождю трудящихся тов. Тимошенко в последнее время проводится перестройка боевой подготовки войск. Бойцы получают высокую воинскую выучку и физическую закалку. Каждый взвод, каждая рота,

каждая существует капиталистическое окружение, остается и опасность нападения империалистов на страну социализма. В капиталистических странах пытает пожар второй империалистической войны. Опыт боев на западе показывает, что военная техника, военное искусство шагнули далеко вперед. Советский Союз не может быть менее подготовлен, чем капиталистические страны, ни в выпуске предметов вооружения, ни в владении методами современного боя. Неустанный укреплять оборонспособность нашей страны — долг каждого советского патриота.

По указанию товарища Сталина, под руководством наркома обороны Героя и Маршала Советского Союза тов. Тимошенко в последнее время проводится перестройка боевой подготовки войск. Бойцы получают высокую воинскую выучку и физическую закалку. Каждый взвод, каждая рота,

Об итогах IV пленума Новосибирского обкома ВКП(б) и практических мероприятиях по сельскому хозяйству на 1941 год

Постановление VI пленума Анжеро-Судженского райкома ВКП(б) от 13 февраля 1941 года

Заслушав и обсудив доклад секретаря райкома ВКП(б) тов. Брагина об итогах IV пленума обкома ВКП(б), VI пленум Анжеро-Судженского райкома партии отмечает, что Анжеро-Судженская партийная организация, выполняя постановление СНК СССР и ЦК ВКП(б) добилась некоторых успехов в деле дальнейшего развития сельского хозяйства района, организационно хозяйственного укрепления в колхозах и повышения заинтересованности колхозников.

Посевная площадь в колхозах по сравнению с 1939 годом расширилась на 1.172 гектара, увеличился посев озимых культур по району на 900 га. Большая часть озимых культур посеяна в лучшие агротехнические сроки по хорошо обработаннымарам.

В результате повседневной заботы и помощи партии и правительства, значительно возросла энерго-вооруженность сельского хозяйства нашего района. За 1940 год район получил 14 тракторов, 11 комбайнов и 63 комплекта промышленного инвентаря. В 1941 году тремя МТС будет обслуживаться 67 колхозов или 83,7 процента к наличию колхозов.

Выполнение постановление СНК СССР и ЦК ВКП(б) «Об уборке и заготовке сельскохозяйственных продуктов» ряд колхозов района, например, «Ударник», «Маяк», «Защита родины», «Коллективист» имени Литвинова и другие своевременно закончили уборку урожая, досрочно рассчитались с государством по обязательным поставкам продукции сельского хозяйства, создали семенные и страховые фонды и распределили высокие доходы по трудодням. Колхоз имени Челюскинцев получил 4 килограмма 100 граммов хлеба на трудодень, «Трудовик» — 3 кг. 300 граммов, «Новая жизнь» — 3,200 кг. Имеем ряд колхозов, получивших в среднем 100-пудовый урожай с га,

например, колхоз «Трудовик» — 101 пуд, «Кузбасс» — 111 пудов, «Пятилетка в 4 года» — 101 пуд, «Ударник» — 120 пудов и ряд других.

Постановление ЦК ВКП(б) о созыве XVIII Всесоюзной партийной конференции подняло в колхозах, МТС и совхозах новую волну социалистического соревнования за успешное проведение зимних сельскохозяйственных работ и своевременную подготовку проведения весеннего сева в 1941 году.

Колхозы «Кузбасс», имени Кирова (Ивановского сельсовета), имени Кагановича и другие полностью засыпали и очистили семена, отремонтировали сельскохозяйственный инвентарь. Анжерский и Судженский совхозы закончили ремонт тракторов.

Наряду с достигнутыми успехами в сельском хозяйстве района пленум райкома ВКП(б) отмечает серьезные недостатки в деле выполнения постановления СНК СССР и ЦК ВКП(б) «О дальнейшем подъеме зернового хозяйства в колхозах и совхозах в восточных районах СССР». Партийные организации, сельсоветы, руководители колхозов, совхозов и МТС не вели достаточной борьбы за подлинное выполнение постановления СНК СССР и ЦК ВКП(б) по сельскому хозяйству. Весенний сев по району вместе 8–10 рабочих дней был затянут до 50 рабочих дней. План сева выполнен на 97,9 процента, а по техническим культурам на 82,6 процента, картофелю и овощам — 46,1 процента.

В период весеннего сева имело место грубейшее нарушение агротехники, мелкая всепашка, в таких колхозах, как «Верный путь», «17 лет Октября», «Искра», «Передовик» и другие.

Ряд колхозов не выполнили указания СНК СССР и ЦК ВКП(б) о подъеме зяби. Поднято зяби колхозами района

всего лишь 10.066 га, при плане 32.400 га, или 43 процента плана.

Неудовлетворительно на всепашке забы использовалось живое тягло, что составляет на каждую лошадь 0,53 га, вместо 4 га по плану.

Несвоевременное и низкое качество ремонта тракторов, недостаточное руководство работой МТС со стороны райисполкома и райзо, директоров МТС и партийных организаций привело к невыполнению постановления СНК СССР и ЦК ВКП(б) «О повышении фактической выработки на каждый трактор». План в переводе на мягкую пахоту на 15-тисильный трактор в Улановской и Судженской МТС в 1940 году не выполнен.

Пленум райкома партии признает неудовлетворительное состояние трудовой дисциплины в ряде колхозов, как «Облегченный труд», имени Молотова, «Золотой Китай» и другие. Нарушители трудовой и государственной дисциплины в большинстве случаев оставались безнаказанными. Все это безусловно привело к затяжке уборочных работ и невыполнению ряда колхозов в районе обязательств перед государством по сдаче продукции сельского хозяйства. План хлебосдачи на 13 февраля 1941 года колхозами района выполнен только на 89,5 процента.

Пленум райкома ВКП(б) считает недостаточный ход подготовки к весеннему севу 1941 года. На 10 февраля сего года засыпано семян зерновых культур только на 95,5 процента, очищено семян на 86,5 процента, проверено на посевные качества 67,7 процента. План ремонта тракторов по району выполнен по Улановской МТС на 77,3 процента, Судженской МТС — 60,6 процента.

Особенно слабо идет ремонт промышленного инвентаря, сбруи, подготовка живого тяглов в колхозах и совхозах.

Совершенно неудовлетворительно проводятся зимние агротехнические мероприятия. На 10 февраля 1941 года план по вывозке навоза в районе выполнен только на 31,2 процента, а по отдельным колхозам план вывозки навоза на поля сорван, в таких, как «Путь Ворошилова», «Сталинец», «Колос севера», имени Димитрова и в ряде других.

В целях безусловного обеспечения выполнения постановления СНК СССР и ЦК ВКП(б) «О дальнейшем подъеме зернового хозяйства в колхозах и совхозах в восточных районах СССР» и решений IV пленума РК ВКП(б) от 2-го ноября 1940 года «О подборе и подготовке механизаторских кадров в МТС». Поручить отделу кадров РК ВКП(б) (т. Шешину) не позднее 20-го февраля с. г. проверить выполнение данного решения и доложить на бюро райкома партии.

VI пленум Анжеро-Судженского райкома ВКП(б) постановляет:

1. Обязать исполнительный комитет районного Совета депутатов трудящихся, сельиспол-

комы, первичные партийные организации, директоров МТС и совхозов:

а) не позднее 10-го марта 1941 года полностью закончить ремонт тракторов и сельскохозяйственных машин в МТС, совхозах и колхозах, установить строгий контроль за качеством ремонта. Одновременно с ремонтом тракторов и принципиального инвентаря организовать ремонт комбайнов и автомашин. Ремонт автомашин закончить к 1-му апреля 1941 года, а ремонт комбайнов к 1-му мая 1941 г.;

б) принять все меры к полному выполнению государственного плана сдачи обязательных госпоставок колхозами. В ближайшие дни закончить засыпку, очистку и определение на всхожесть семян зерновых и технических культур и до 15-го марта 1941 года провести повторную проверку семян на всхожесть;

в) до 1-го апреля 1941 года составить рабочие планы весеннего сева в колхозах, МТС и совхозах. В рабочих планах предусмотреть в отдельности для тракторов и лошадей на весь период весенних работ, а также ежедневное задание на каждый трактор и рабочую лошадь. В ходе весеннего сева особое внимание обратить на проверку качества обработки почвы, качества всех полевых работ;

г) до 15-го марта 1941 года провести смотр всех лошадей в колхозах района, слабых лошадей выделить и поставить на подкормку. Произвести ремонт сбруи, транспорта и инвентаря;

д) обязать исполнком районного Совета депутатов трудящихся и райзо не позднее 25 февраля сего года разработать мероприятие на 1941 год по дальнейшему расширению овощно-картофельной базы, строительство парникового и тепличного хозяйства в колхозах, особенно в колхозах пригородной зоны.

2. Обязать сельисполкомы, председателей колхозов, директоров МТС и совхозов обеспечить до 1-го марта 1941 года завоз горючего и смазочных материалов для посевной согласно установленного плана и до 15-го апреля с. г. обеспечить заготовку чурочек для газогенераторных тракторов в размерах, обеспечивающих полную потребность на весь 1941 год.

3. Пленум райкома партии требует от секретарей партийных организаций, директоров МТС, председателей сельисполкомов выполнения решений IV пленума РК ВКП(б) от 2-го ноября 1940 года «О подборе и подготовке механизаторских кадров в МТС». Поручить отделу кадров РК ВКП(б) (т. Шешину) не позднее 20-го февраля с. г. проверить выполнение данного решения и доложить на бюро райкома партии.

4. Одобрить решение исполнительного комитета районного Совета депутатов трудящихся, сельиспол-

комы, первичные партийные организации, директоров МТС и совхозов: «Поручить бюро райкома ВКП(б) систематически проверять его выполнение.

5. Пленум РК ВКП(б) осуждает недопустимую практику и руководство звеневой системой труда в колхозах со стороны руководителей партийных, советских организаций в земельных органах. Из 147 звеньев, организованных в период весеннего сева 1940 года, к концу уборочных работ в большинстве колхозов их не оказалось.

6. В целях дальнейшего укрепления трудовой дисциплины и повышения производительности труда в колхозах, пленум РК ВКП(б) обязывает зав. райто тов. Янова, директоров МТС и совхозов, секретарей партийных организаций восстановить звенья внутри колхозов и полевых бригад, осуществляя повседневное руководство их работой. Разработать и утвердить на собраниях колхозников правила внутреннего распорядка рабочего дня для каждого колхоза и бригады.

7. Пленум райкома партии обращает особое внимание всех партийных, советских организаций и руководителей колхозов на огромное хозяйствственно-политическое значение приема переселенцев-колхозников и требует от партийно-советских и земельных органов обеспечить надлежащую подготовку к приему переселенцев-колхозников в 1941 году в соответствии с постановлением бюро РК ВКП(б) от 6 февраля 1941 года.

8. Пленум райкома ВКП(б) одобряет решение бюро райкома партии от 31 января 1941 года об улучшении руководства со стороны партийных организаций работой комсомола и призывает комсомольцев района, всю молодежь принять активное участие в подготовке и проведении весеннего сева.

9. Пленум райкома партии обязывает первичные партийные и комсомольские организации организовать большевистскую партийно-массовую воспитательную работу среди колхозников, рабочих МТС, совхозов по осуществлению задач, стоящих перед сельским хозяйством в 1941 году.

Пленум РК ВКП(б) призывает все партийные, советские комсомольские организации района, всех рабочих совхоза, МТС и колхозников развернуть во всех колхозах и совхозах социалистическое соревнование им. XVIII партийной конференции за лучшие показатели в сельском хозяйстве с тем, чтобы достичь права быть достойными участниками Всесоюзной сельскохозяйственной выставки, за свое временную подготовку и образцовое проведение весеннего сева и улучшения урожайности, за дальнейший рост и повышение производительности общественного животноводства в 1941 году.

каждый батальон и полк проходят подготовку в условиях, максимально приближенных к боевым. От бойца требуется высокая воинская дисциплина, в нем воспитываются такие качества, которые нужны смелому, инициативному, отлично владеющему своим оружием воину, чтобы выполнить любое задание в любой обстановке боя.

Большое значение приобретает и военная подготовка гражданского населения — могучего резерва вооруженных сил СССР. Надо, чтобы миллионы советских патриотов изучили и освоили военное дело. На каждом предприятии, в каждом колхозе могут быть подготовлены меткие стрелки и пулеметчики, гранатометчики и минометчики, мастера танкового дела.

С именем Сталина Красная Армия шла в бой и побеждала. С именем Сталина, окруженней горячей любовью и заботой народа, Красная Армия победит любого врага, дерзнувшего напасть на страну социализма.

Генерал армии,
И. ТЮЛЕНОВ.

Овладеть какой-нибудь воен-

Стахановские показатели

Рабочие, специалисты сельского хозяйства и служащие фермы № 3 Анжерского совхоза, взятые ими обязательства в соревновании имени XVIII Всесоюзной партконференции, с честью выполняют и пере выполняют.

Январский план улова молока, установленный в 31 тонну выполнен на 109,5 процента. Соревнование продолжается с новой энергией. В феврале двенадцатидневный план в 14.400 кг. выполнен на 110,5 процента.

Наша ферма за 12 дней февраля сдала для рабочих горняков Анжеро-Судженска 12.055 кг. молока. По улому молока впереди идет бригада № 2, где бригадиром тов. Радченко.

Лучшие доярки фермы систематически перевыполняют свои задания — т. Мотынина Т. выполняет на 123 процента, Соловьева М. — на 123 проц., Панина Ш. — на 138 проц., Фотина Е. — на 128 проц., Жданова — на 127 проц. и многие другие.

Хорошо организован уход за стельными коровами, надзор при отеле и за новорожденными телятами в бригаде № 3, где бригадиром председатель цехового комитета тов. Панин. Лучшая телятница совхоза тов. Момонова через профелакторию про-

пустила за январь и первую половину февраля 71 теленка, не допустив ни одного случая падежа.

Стахановцы и ударники-доярки фермы и совхоза в целом, — говорит зоотехник т. Комарчев, — борются за получение хорошего качества продуктов для горняков Анжеро-Судженска, ведут борьбу за улучшение ухода за скотом и раздоя коров, что обеспечит выполнение плана.

Стахановцы фермы в 1940 году принимали активное участие в сенокосной и уборочной кампаниях, а также заготовке кормов для скота. Коллектив доярок, под руководством зоотехника т. Комарчевой, заготовили сена 140 тонн, что совхоз не имел в прежние годы.

Коллектив фермы № 3, со временем сенокосной кампании прошлого года держит переходящее красное знамя совхоза.

Коллектив фермы сейчас борется за образцовую подготовку к весеннему севу, взял обязательство провести посевную кампанию в сжатые сроки и на высоком агротехническом уровне, этим самым добиться высоких урожаев и завоевать право участия на Всесоюзной сельскохозяйственной выставке.

А. Пасынков,
председатель рабочко-
ма.

Равняться по передовым

До полного окончания расчетов по подиске на заем «Третьей Пятилетки» (выпуска 3-го) остается мало времени.

Колхозники-подисчики 30 колхозов нашего Анжеро-Судженского района полностью уже оплатили свою подиску и получили на руки облигации, как колхозы им. Кагановича, «Завет Кирова», «Завет Ленина», «Безбожник», «Политотделец», «Кировец» и другие.

Председатель Ольговского сельисполкома т. Лысов на основе массово разынительной работы и хорошего руководства финансистом добился сбора взносов за заем на 100 процентов к сумме подиски, и сверх этого он реализовал облигации займа на 300 руб. Председатель Яя-Петровавловского сельисполкома т. Медведев и финансист т. Куколь совместно с уполномоченными по заему и финансистом собрали взносов на сумму 16.400 руб.

По деловому руководят финансистом и возглавляют работу по заему председатели Ивановского, Старо-Покровского, Назаровского и Дачно-Троицкого.

Лошадей не подготавливают к полевым работам. Кроме того, на жеребых конематках продолжают работать, отчего из них 2 конематки abortированы, а конюх Каминский беспечно разводит руками, говоря: «Не знаю какие abortировались...»

Не лучше обстоит дело в колхозе «Вперед». Не полностью подготовлены семена к посеву, засыпаны слоем в 1-1,5 метра, отчего они могут потерять свою ценность.

И. Омельченко,
massovik Назаровского
сельсовета.

Виновных привлечь к ответственности

В колхозе «13 лет Октября», Сергеевского сельсовета, преступно относятся к хранению хлеба и картофеля.

За 1940—41 годы, в овощехранилище сгнило более 600 центнеров картофеля, который до сих пор там лежит. План по госпоставкам картофеля еще не выполнили. Задолженность составляет 250 центнеров.

Кроме этого в бригаде № 1 (бригадир Танцирев П. М.) сгнило 125 центнеров овса, в бригаде № 4 (бригадир Чернышев Н. И.) — 60 центнеров ржи и в бригаде № 3 (бригадир Айкашев М. П.) более 15 центнеров конопляного семени.

О всех этих безобразиях знают председатель Сорокопудов, завхоз Ермушкевич, счетовод Юрин и председатель ревизионной комиссии Танцирев Г. М., но мер никаких не принимают, хуже того, скрывают эти факты.

П. Алабордин,
кустовой зоотехник.

Повысить авангардную роль комсомольцев

Комсомольская организация школы № 36 ст. Судженска (секретарь т. В. Бурков) к лыжному комсомольскому кроссу не готовилась. Правда были созданы пятерки, намечены командоры, и на этом успокоились.

Нередки случаи, когда комсомольцы получают отметки «плохо», что не является примером для остальных ребят.

Комитет ВЛКСМ принял в члены комсомола учащихся с

плохими отметками, надеясь, что вступающие повысят свою успеваемость, но, к сожалению, надежда не оправдалась, и хуже того, эти ребята зачастую нарушают дисциплину.

Молчит комсомол и насчет смотря детского творчества. Почему бы не взяться за это дело?

К. Чернова,
ученица школы № 36
ст. Судженка.



Кандидат на ВСХВ 1941 г. старший чабан колхоза имени Ахунбабаева (Кермининский район, Узбекская ССР) Джума Джакангиров. Фото И. Юсупова (Фото ТАСС).

Слабая подготовка к севу

Плохо готовятся к весеннему севу в колхозе «Углекоп», Назаровского сельсовета.

Не полностью засыпан и очищен семенной фонд. Не закончили ремонт сельскохозяйственного инвентаря.

Совершенно не уделяется внимание заготовкам и вывозке местных удобрений. Вывезено на поля 65 тонн навоза, что составляет 14,4 процента плана. К заготовкам древесной золы, фекалия, птичьего помета еще не приступили.

Лошадей не подготавливают к полевым работам. Кроме того, на жеребых конематках продолжают работать, отчего из них 2 конематки abortированы, а конюх Каминский беспечно разводит руками, говоря: «Не знаю какие abortировались...»

Не лучше обстоит дело в колхозе «Вперед». Не полностью подготовлены семена к посеву, засыпаны слоем в 1-1,5 метра, отчего они могут потерять свою ценность.

И. Омельченко,
massovik Назаровского
сельсовета.

Наверстать упущенное в ремонте тракторов

По Улановской МТС из 75 тракторов, подлежащих к ремонту, на 15 февраля отремонтировано только 64 трактора.

Из прицепного инвентаря не отремонтировано 24 плуга, 21 сеялка, 18 культиваторов и 6 дисковых борон.

По Судженской МТС нужно отремонтировать 66 тракторов, на 15 февраля отремонтировано 43. Прицепной инвентарь хотя и отремонтирован полностью, но качество его невысокое.

Выпущенные из ремонта тракторы как в той, так и в другой МТС имеют ряд недостатков. Переключение скоростей отрегулированы плохо, подтекают радиаторы, отсутствуют водяная система, освещение, зливные воронки, масленки-зеркало и т. д.

С качеством ремонта прицепного инвентаря дело обстоит крайне плохо, особенно по Улановской МТС (директор тов. Шпилев). Из 8 сеялок, выпущенных из ремонта у трех оказались колеса без спиц, а у одной из них совершиенно не поставлен автомат подъема дисков.

В Улановской и Судженской МТС имеются газогенераторные тракторы, для них потребуется топливо и здесь не проявляется достаточной заботы со стороны руководителей МТС. На 15 февраля заготовлено чурочек по Улановской МТС 150 кубометров, а требуется — 1.200

кубометров, по Судженской МТС заготовлено 300 кубометров, требуется также 1.200.

Все это произошло потому, что руководители МТС недостаточно занимаются вопросами организации труда, не мобилизовали рабочие коллектизы на борьбу за большевистские темпы работы, за быстрейшее и качественное проведение ремонта тракторов и других сельскохозяйственных машин, не осуществляется достаточно контроль за ходом ремонта и проверкой его при приеме. Это привело к отставанию и неудовлетворительному качеству ремонта.

В оставшееся короткое время руководству машинно-тракторных станций, совместно с партийными, комсомольскими и профсоюзными организациями по существу, а не по форме, нужно поднять социалистическое соревнование на уровень, обеспечивающий выполнение стоящих перед станциями задач, за быстрейшее окончание ремонта с высоким качеством и подготовку к весенне-посевной кампании.

Нужно организовать труд так, чтобы каждый работник будь это рядовой или командр, знал свое дело и место и отвечал за него. Установить строгий контроль за исполнением, не допускать детали в сборку без тщательного осмотра механиком, браковщиком. Обращать серьезное внимание на качество машин при приемке из ремонта.

Бахарев,
секретарь райисполкома.

«Культурный отдых»

В Ишимском сельсовете есть вечер — Иванов принес керосин, чтобы поиграть на биллиарде. Но опять злополучное «закрыто» разносится возле избы-читальни. Долго не думая, на этот раз находятся смельчаки, пойти на квартиру к избачи и потребовать, чтобы она открыла помещение. И что вы думаете! Зав. избой-читальней т. Танкина ухитрилась заleсти в подполье, наказав хозяйке: «скажите, меня нет дома».

Спрашивается, кому нужен такой «культурный отдых» и, больше всего, — такой избач, как Танкина?

А. Иванова.

По следам неопубликованных писем

В редакцию газеты «Колхозная правда» поступило письмо от селькора А. из Ольговского сельсовета о том, что председатель колхоза «Политотделец» Астафьев Петр выдал кладовщику Нетесову из кассы взаимопомощи 500 руб. и Астафьеву Г. Ф. 600 руб. на свадьбу, а нуждающимся колхозникам в денежной помощи, отказывает.

Председатель Ольговского сельисполкома т. Лысов сообщил, что все указанные факты полностью подтверждены. Счетоводу Черных правлением колхоза об'явлен выговор с предупреждением.

Ответ. редактор
П. Пургин.